



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 38 (8031)

СУББОТА, 11 АПРЕЛЯ 1998 ГОДА

В администрации района

Двухмесячник по санитарной очистке и благоустройству

В связи с наступлением весеннего периода, в целях улучшения санитарного состояния населенных пунктов района постановлю:

1. С 10 апреля по 1 июня текущего года объявить по району двухмесячник по санитарной очистке и благоустройству территории производственных объектов, общественных зданий, учреждений, предприятий и населенных пунктов района.

2. Для контроля за ходом двухмесячника создать районную комиссию в следующем составе:

Червченко Н. И. — заместитель главы администрации района, председатель комиссии.

Ахмадуллин Р. М. — главный ветеринарный врач района.

Андреев В. А. — главный врач районного центра ГСЭН.

Ишемгулов В. Х. —

председатель районного земельного комитета.

Салихов У. А. — председатель комитета по охране природы и окружающей среды.

Фахруллин Ш. К. — начальник районного отдела внутренних дел.

3. Главам местных администраций создать соответствующие комиссии на местах для организации и проведения двухмесячника.

4. Руководителям хозяйств, предприятий и организаций, главам местных администраций организовать субботники и воскресники по очистке и благоустройству территории населенных пунктов района, установить графики проведения санитарных дней, оказать помощь населению в выделении транспорта для вывозки мусора и перевозке стройматериалов.

5. Для приведения в порядок территории производственных объектов, общественных зданий, улиц и

площадей, личные дворы и усадьбы граждан.

6. Главам местных администраций совместно с лечебно-профилактическими учреждениями района и соответствующими комиссиями и общественными организациями проводить подворные обходы населенных пунктов района в целях осмотра санитарного состояния территорий объектов предприятий и организаций, личных дворов и усадебных участков граждан.

7. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на Червченко Н. И. — замглавы администрации района.

Глава администрации района:
Ф. КАЗАКБАЕВ.
9 апреля 1998 года.

Поздравляем!

За многолетнюю и плодотворную работу в области здравоохранения

награждается ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ районного Совета Фазыльян Саги-

дуллович ИШИМОВ, главный врач Акъярской центральной районной больницы.

Курбан-байрам

поколение переходящие высокие нравственные устои.

«Лично я никогда не пропускаю Курбан-байрам и Ураза-байрам, всегда посещаю мечеть. В 1994 г. вместе с муфтихазратом Талгатом Тажетдином совершил хадж (паломничество). Пусть люди верят в Аллах. Это только очищает их душу». Эти слова М. Г. Рахимова произнесены в беседе с корреспондентом агентства «Татаринформ» Я. Шафиковым. (Башкортостан, 27 дек. 1997 г.). Люди с воодушевлением слушали его приветственные слова, произнесенные в открытии в Уфе во время Курбан-байрама медреце-мечети «Легз» и верили в искренности его слов.

В Акъярской мечети перед более полста мусульманами поздравительной речью выступил гла-

ва сельской администрации Фарит Янбекович Кулумбетов. Радостно отметить, что на праздник пришло много молодежи. Это большое счастье, если хотя бы десятки учащихся, слушая проповедь, осознали, что разрушительно действует на людей употребление спиртных напитков и что, религия призывает людей к чистоте помыслов и душевному покоя, миролюбию и взаимопониманию.

Праздники отличаются от праздников. В одних поют, пляшут, дурманятся водкой, а на данном говорили только о хорошем и святом, посвятили аяты из священной книги Коран-Карим в память усопшим близким и родным, что само по себе явление завидное.

Рашит НАСИРОВ,
член Союза журналистов.

Односельчане остались очень довольными и от души поблагодарили организаторов праздника.

В. ИСЯНБАЕВА,
заведующая СДК

организаторов праздника и довольно разошлись по домам.

Ф. ГАБДРАХМАНОВА,
заведующая сельским клубом.

Проблемы... Пока остаются

— Для отвода талой воды в старом Бурбайе помогите найти трубу большого диаметра, метров 12—15, — сходу вы сказал ветеран труда Н. Н. Аллагулов, войдя в кабинет редактора, и добавил, — Вы же вчера видели обстановку. Сам тут же поспешил на автобусную остановку.

Кстати, автобусы еще не ходят через поселок, так как не очищен участок дороги Бурбай — Садовый от зимних снежных заносов.

Вернемся к весенним проблемам. Вместе с главой поселковой администрации мы были на этой улице возле этих домов. Действительно, нужны меры. В администрации рудоуправления обещали. Выделяют технику, но трубы пока нет. И вот беспокойный по характеру пожилой человек выехал в райцентр искать помощи. (Информируем читателей — 9 апреля рудоуправлением все меры были приняты. Нет места для беспокойства).

Надо заметить, не так уж редко жители рабочего поселка обращаются через газету с просьбой помочь им в разрешении той или иной проблемы. С одной стороны, это вроде бы и хорошо — глашает верят, есть ее влияние, но с другой стороны — не

т.г. более 1 млн. 318 тыс. рублей, да илюстрия за счет временного уплаты более 1 млн. 407 тыс. рублей.

Судя по многочисленным обращениям людей в вышестоящие инстанции, напрашивается вывод, что потеряли они веру в своих руководителей. А это ведь странно. Да и как можно поверить, если сам руководитель сидит в холодном кабинете и не принимает оперативных и действенных мер.

Если сегодня не работает обогревательная фабрика из-за отсутствия тепла, то той же причине не работает Дом культуры. Годами не ведутся работы по благоустройству, за годы работы бывшего руководителя ЗАО «Бурбайенское рудоуправление» И. М. Зайналабдинова не построено ни один объект социально-бытового назначения.

Статья «Не равнодушные ли?» (от 24.01.98 г.) была завершена словами: «...Необходимо вернуть населению веру». Возникает вопрос: способны ли пытавшиеся руководители рудника и поселковой администрации это сделать?

НАШ КОРР.

Пока верстался номер. За наличие серьезных недостатков в работе, не принятие конкретных мер по разрешению социальных вопросов поселка З. П. Абдуллина освобождена от занимаемой должности.

Дефицит внимания

В минувшую среду, 8 апреля, на ферме центральной усадьбы колхоза «Красный доброволец» состоялся семинар по искусственному осеменению коров.

Были приглашены главные зоотехники, ветиричи, зоотехники-селекционеры, техники-осеменаторы колхозов и совхозов. Умело и грамотно провела практическую часть семинара техник-осеменатор Федор-

ровской бригады колхоза Т. М. Данилова. Своё умение в этом непростом деле показали также еще несколько специалистов.

Выступая на теоретической части семинара, главный зоотехник управления сельского хозяйства Ф. Г. Ишкильдин, а также заместитель директора Баймакского племпредприятия Ф. Абдуллин и специалист по

ПОПРАВКА

По выше нашего со-
трудника в статье «Под-
держали выдвижение»
(№ 37 от 09.04.98 г.)

опущен пред-
последний абзац текста;
«Председателем полит-
совета и делегатом на

четвертый внеочередной съезд Коммунистической партии РБ избран И. А. БАЛЧУРИН, агроном со-
хоза «Матраевский».

Юбилей**Живите на радость детям**

НА моем рабочем столе лежит реферат, написанный учеником 7 класса, титульный лист отмечен заголовком «Моя бабушка».

Казалось бы ничего особенного, сочинения пишут дети на различные темы и по различным вопросам.

Но этот, написанный детскими руками, привлек мое внимание той откровенностью, которую может высказать только детская любящая душа. Внук это, Валиуллин Файз, впечатляет знанием всех сторон жизни своих предков, зная всю биографию своей бабушки, ее жизненный путь. А бабушку зовут в Макане с уважением Минзифа апай, или, более точнее, Сайфуллина Минзифа Мухутдиновна, которой на днях исполнится 70 лет.

Много или мало этих прожитых лет для такой

доброй и отзывчивой женщины. Много, если учесть то, что пережила она за время своей жизни, главное в сельской, ведь все пожилые люди на себе испытали влияние села с начала колхозного строя, в роли крепостной крестьянки, которая даже в выходной день без разрешения начальства не смогла сделать себе выходной. Наверное очень много награды только на один восемнадцатый год для подростка-девушки 14 лет. Мало то, что 70 лет для человека это возраст мудрейшего анализа своей жизни и что достигнуто за эти годы надо передать внукам, а на это надо время.

Извечно, что основой жизненного пути и прохождения его являются дети. Их у Минзифы апай семеро. И она сегодня может ими по праву гордиться. Старший

Айса лучший водитель в совхозном гараже АКХ «Маканский». Магарифу знают все в совхозе, как отзывчивую женщину, секретаря приемной директора. У Рафката и Айретдинова, сварщиков, «золотые руки», им смело доверяют любые сложные сварочные работы, и заказчики уверены, что после них переделывать работу не нужно. Минзифа, управляющая делами администрации Маканского сельского Совета, добрая душа, готова помочь любому, кто к ней обращается, но при этом и требовательная, вот почему ей доверяют люди и уже 5 созывов избирают своим депутатом. Танзилия создает условия для нормальной семейной жизни и учебы детей, дома чистота и порядок. Мухамет, кузнец в ЦРМ совхоза, безотказный, трудолюбивый работник. И так, все семе-

ро детей живут в Макане, в родном селе, никогда не искали легкой жизни.

В праздники и выходные за самоваром у матери и бабушки за столом собираются 7 детей, 8 внуков и три внучки.

Минзифа апай уважаема в селе, с одноком приветливо здоровается проходя, с другими останавливаются, поговорят по душам. В жизни ее исконе было горечь от того, что ушел слишком рано из жизни муж и она осталась с малыми детьми одна, главным помощником был в то время старший Айса.

Она благодарна всем тем, кто в трудные минуты были ей опорой, это соседи и знакомые. А в настоящее время хочется ей пожелать спокойной старости, здоровья, живите на радость своим детям, внукам, радуйте людей своей улыбкой.

М. АХТЯМОВ.

с. Макан.

Положение рынка труда

Наш корреспондент обратился к Файлу Давлетовичу МУХАМЕТОВУ, заведующему бюро службы занятости населения, с просьбой пронформировать читателей о положении рынка труда в районе.

За содействием в трудоустройстве в службу занятости района в прошлом году обратилось более 600 человек, из них 336 человек — за содействием в трудоустройстве, 270 человек за консультациями. Были трудоустроены на существующие вакансии 115 человек, признаны безработными 294 человека, назначено пособие 291 безработному.

Следует отметить, что число зарегистрированных безработных в службу занятости за этот год по сравнению с 1996 годом уменьшилось почти на 40%. Снизилась безработица в летне-весенний период, когда основная масса обратившихся в службу занятости населения была направлена на сельскохозяйственные работы. Продолжительность безработицы в среднем составляет 5,2 месяца, что намного ниже по сравнению со среднереспубликанским уров-

нем.

В 1997 году направлены на переобучение всего 30 человек, в основном по специальностям механизатора, газосварщика, оператора ПЭВМ. На досрочную пенсию оформлены 15 человек.

С начала 1998 года на учет поставлено 80 человек. В настоящий момент численность ищущих работу граждан, состоящих на учете, составляет более 200 человек, из них 160 получают пособие по безработице.

В составе ищущих работу 74% — женщины, 35% — молодежь в возрасте 16—29 лет, 7% — впервые ищущие работу и 41% — граждане, имеющие длительный (более года) перерыв в работе. Уровень регистрируемой безработицы с начала года почти не изменился и на 1 апреля т.г. составил 1,15% от численности занятых (по РБ — 3,8%) в экономике района. Уровень безработицы в районе особенно высок в руднике Бурибай — 6,5%, районцентре — 4,6%, поселках Садовый, Степной (2,5—2%), а также в Татыр-Узякском, Целинном, Уфимском и других сельских Советах. Доминирующее положение

и среди безработных продолжает сохраняться за гражданами добровольно уволившимися с работы, их доля составляет 65—70%, а доля высохвших — 16%. По данным, которые поступают в службу занятости, особенно интенсивное высвобождение идет в хозяйствах района, а также в отдельных предприятиях и организациях, как АО «Бурибаевское рудоуправление», ДРСУ, РайПО, детские учреждения и учреждения культуры.

Одной из наиболее важных и острых остается проблема занятости молодежи. Невостребованы остаются водители, особенно повара, продавцы, средний медперсонал, воспитатели детских учреждений и т.д. В следствие чего на одну вакансию в настоящее время претендуют 20—25 человек.

Учитывая, что организация профессионального обучения и переобучения граждан одно из главных направлений работы службы занятости, объемы переобучения сохранились на уровне прошлого года, несмотря на финансовые трудности. Так, планируется переобучить 30 безработных, в основном по специальности газосварщика, водителя,

оператора котельной, оператора ПЭВМ и т.д.

В связи с ростом неплатежеспособности предприятий, организаций и хозяйств нарастает их задолженность по обязательным отчислениям в Государственный фонд занятости населения. Средств, поступающих в фонд занятости, недостаточно даже для выплаты пособий безработным. Задержка по выплатам пособий, стипендий безработным сегодня составляет 4—5 месяцев, а сумма задолженности по ним — 3,6 млн. в демонстрированных рублях.

Самую большую задолженность имеет АО «Бурибаевское рудоуправление» — 270,7 тыс. рублей, совхозы «Матраевский» 214,1 тыс. рублей, «Ганалынский» — 157,7 тыс. рублей, «Акъярский» — 103,9 тыс. рублей, «Хайбуллинский» — 168 тыс. рублей и т.д. Всего колхозы и совхозы района задолжали в фонд занятости около 2-х млн. рублей.

Это затрудняет вести широкую организацию общественных работ, создание рабочих мест для социально-незащищенных категорий граждан в сфере малого предпринимательства.

Записал

Д. РЫБАКОВ.

ветятся светом Евангелии и Божественных исти-

тии. В настоящее время нам оказывают поддержку районная администрация в лице главы Ф. М. Казакбаева, а также уповаем на помощь верующих людей, современных меценатов, вызываем о христианском милосердии и помощи нам в таком неслегком в настоящем время, на благом деле, призывают на всех благодетелей Божье благословение.

Всем желающим помочь в создании Православной Церкви сообща-

Хайбуллинский ФКАПБ «Башкирия», с. Акъяр, р-сч.

40703810802005900112

к-сч.

301018107000000793

БИК 48073793

ИНН 0248002290

Служба совершаются каждую субботу и воскресенье в п. Бурибай, в здании бывшего швейного цеха, начало молебна в 10.00 часов, по окончанию отпевание, крещение, духовное собеседование, подготовка к исповеди и причастию.

Мы Вас всех ждем с любовью о Господе.

Церковный совет, священник отец Андрей.

К 150-летию И. Я. Яковлева**Светильник разум
негаснущий...****ПРОСВЕЩЕНИЕ**

В этом году исполняется 150 лет со дня рождения выдающегося просветителя чувашского народа Ивана Яковлевича Яковлева. Память о нем бережно хранят у нас в Башкортостане, в Татарстане (где он родился), естественно, в Чувашии, да и в любой другой республике и области России, где проживают чуваши. Празднование юбилея состоится в апреле. Сегодня мы словно бы перелистываем страницы жизни этого замечательного человека.

**ЧУВАШИ
ДО ЯКОВЛЕВА**

В 1769 году, то есть через 14 лет после выхода первой грамматики русского языка М. В. Ломоносова, Российская Академия наук издает первую чувашскую грамматику. Появляются словари и религиозные клиши, переведенные на чувашский. Кириллицей пишет стихи Никита Бичурин, ставший впоследствии священником и главой духовной миссии в Китае, членом-корреспондентом Российской Академии наук. Ею активно пользуются переводчики с русского на чувашской Ермей Рожанский и Петр Талиев, Алексей Адамов и Иван Протопопов, Николай Базилевский и Виктор Вишневский, поэты Хеди и Ягор, первый профессор Максим Федоров и писатель Спиридон Михайлов-Януш.

«Чуваш доходит на работе. Он отличный хлебопашец», — записывает В. И. Немирович-Данченко. — Русские крестьяне далеко не могут понять, как сформировался выдающийся национальный просветитель, надо хотя бы чуточку представить себе условия жизни народа в тот период.

«Чуваш доходит на работе. Он отличный хлебопашец», — записывает В. И. Немирович-Данченко. — Русские крестьяне далеко не могут понять, как сформировался выдающийся национальный просветитель, надо хотя бы чуточку представить себе условия жизни народа в тот период.

«Опыты всех времен доказывают, что легче всего управлять народом невежественным», — информирует полковник М. А. Бенкендорфа.

Чуваши — они не только чтобы иметь какое-либо понятие о законах русских, но даже и говорят немногие по-русски». «Последний предел, к которому стремится чувашие, составляет родственные отношения к русским», — отмечает профессор В. Сбоев в середине XIX века. — Отдать дочь за русского или женить сына на русской — это верх благополучия для чуваша-аристократа».

Яковлев прекрасно знал все эти чувашские особенности, и у него возникла программа возрождения. Так, однажды, будучи больным, он лежал в доме поляка О. Л. Косинского и увидел в библиотеке книги на польском языке. Яковлев в очередной раз глубоко задумался: «Почему же нет таких книг на чувашском языке?». В книге воспоминаний, приводя этот случай, Иван Яковлевич добавляет: «Мне было досадно и обидно».

Чтобы дать современникам недостающие культурные богатства, юноша решает (кто же, если не я?) получить хорошее образование.. С этой целью переезжает в Симбирск. Самостоятельно готовится и поступает сразу в пятый класс классической гимназии. И оканчивает ее не просто наравне с детьми состоятельных горожан русской национальности, — но с золотой медалью. После этого также успешно оканчивает Казанский университет.. Следующее, что сделал Яковлев в соответствии со своей программой (чуваши нужны школы), еще будучи гимназистом, организовал в Симбирске частную школу.

(Продолжение следует).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК,
13 АПРЕЛЯ

Первая программа

8.00 «Доброе утро»

9.00 Новости

9.10 «Роковое наследство»

10.00 Пое чудес

11.00 Здоровье

11.30 Угадай мелодию

12.00 Новости

12.15 «Вместе»

13.00 Фильм «Укрощение огня», 1 серия

15.20 Мультсериал

15.45 Марафон-15

16.05 Звездный час

16.40 «Новые приключения Робин Гуда»

17.10 Телесериал

17.25 «Музыкальный альбомент»

18.00 Новости

18.20 «Роковое наследство»

19.05 Час пик

19.30 Угадай мелодию

20.00 «Мы»

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время

21.40 Фильм «Сталкер»

Вторая программа

7.00 «Салам»

8.00 «Дежурная часть»

8.20 «Рецепты»

8.55 «Православный календарь»

9.05 «Аншлаг» и Ко

10.05 «Санта-Барбара»

11.00 Вести

11.30 Мультфильмы

11.55 «Ты — моя мелодия...»

14.00 Вести

14.30 «Итальянский ресторан»

15.20 «Маленький бродяга»

15.50 «Солти»

16.45 Док. экран

17.00 Вести

17.30 «Ваши любимые мелодии»

17.45 Кроссворд

18.15 Мелодрама «Нигара» (Украина)

20.00 Вести

20.30 «Сэнгелдэк»

20.45 «Башкортостан»

21.00 Праздник «Науруз»

21.30 «Башкортостан»

21.45 Мультфильм для взрослых

21.55 «Афат»

22.15 «Актёрская песня — 94», Часть 1-я

23.25 Сиреневый туман

00.10 Вести

00.45 Подробности

01.00 «Дежурная часть»

01.15 Автошоу

НТВ

21.00 Сегодня вечером

21.40 Герой дня

22.00 Комедия «Танк»

24.00 Сегодня вечером

00.50 «Кругой Уокер: правосудие по-техасски»

01.40 Седнинчико

02.15 Сегодня в полночь

02.40 Все о кино

ВТОРНИК,

14 АПРЕЛЯ

Первая программа

6.00 «Доброе утро»

9.00 Новости

9.10 «Роковое наследство»

10.00 «Мы»

10.45 Смехонапорама

11.20 Дом. библиотека

11.30 КВН-ассорти

12.00 Новости

12.15 «Вместе»

13.00 Фильм «Укрощение огня», 2 серия

14.25 Футбольное обозрение

15.00 Новости

15.15 Мультсериал

15.55 Счастливый случай

16.40 «Новые приключения Робин Гуда»

17.10 Мультфильм

17.20 Концерт

18.00 Новости

18.20 «Роковое наследство»

19.00 Час пик

19.30 «Золотая лихорадка»

20.10 Человек и закон

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время

21.40 Фильм «Родня»

23.40 Футбол

Вторая программа

7.00 «Салам»

8.00 Подробности

8.35 «Дежурная часть»

8.55 «Медицинский вестник»

9.05 «Православный календарь»

9.10 «Бродвей нашей юности» Док. сериал

9.35 Подиум Д'Арт

10.05 «Санта-Барбара»

11.00 Вести

11.40 «Петербургские тайны»

12.35 Совершенно секретно

13.30 Автошоу

14.00 Вести

14.30 «Итальянский ресторан»

15.25 «Маленький бродяга»

15.55 «Солти»

10.05 «Санта-Барбара»

11.00 Вести

11.30 Графоман

11.40 «Петербургские тайны»

12.35 Моя семья

13.30 «У всех на устах»

14.00 Вести

14.30 «Итальянский ресторан»

15.25 «Маленький бродяга»

15.55 «Солти»

16.45 Номинат «ТЭФИ».

«Это Москва». Док. фильм

17.00 Вести

17.30 «На дорогах России»

17.55 Мультфильм

18.05 «Стущены знамя»

18.35 «Актёрская песня-94». Часть 2-я.

19.45 «Башкортостан»

20.00 Вести

20.30 «Сэнгелдэк»

21.00 «Тай-тулак»

21.35 «Петербургские тайны»

22.35 «Притворщик».

23.25 Вести

24.00 Подробности

00.15 «Дежурная часть»

00.30 Лучшие игры НБА

01.10 «Питерский рок-фестиваль—96»

02.00 «Бессонница»

16.45 Номинат «ТЭФИ».

«Это Москва»

17.00 Вести

17.30 «Ваши любимые мелодии»

17.45 «Любовь с первого взгляда»

18.20 «Глаголет истина»

18.45 «Музикальный калейдоскоп»

18.55 «Новостройка»

19.15 Ток-шоу «100 вопросов»

19.45 «Башкортостан»

20.00 Вести

20.30 «Сэнгелдэк»

20.45 «Башкортостан»

21.00 Навстречу II Республика

актерской песни

21.30 «Башкортостан»

21.50 Сам себе режиссер

22.20 «Маски-шоу

23.10 «Сказка на ночь»

00.45 Вести

01.20 Подробности

01.50 Детектив «Невинная жертва»

03.20 «Бессонница»

19.05 «Есть такая профессия». К 80-летию

службы пожарной охраны

19.25 «Земельный вопрос»

20.00 Вести

20.30 «Сэнгелдэк»

20.45 «Башкортостан»

21.00 Навстречу II Республика

актерской песни

21.30 «Башкортостан»

21.50 Сам себе режиссер

22.20 «Маски-шоу

23.10 «Сказка на ночь»

00.45 Вести

01.20 Подробности

01.50 Детектив «Невинная жертва»

03.20 «Бессонница»

3 канал

17.00 «Будни»

17.10 Музыка для Вас

17.25 Мультфильм

17.35 «Дама с собачкой»

19

Поздравляем!

дорогого мужа, отца Радика Адисовича САЛИМГАРЕЕВА из д. Но-воукраинка с 35-летием, со днем рождения, спекра, девушку Адиса Кусупаловича САЛИМГАРЕЕВА с 60-летним юбилеем, а также золовку Зульфию Адисовну ЗАКИРОВУ из д. Целинник с 30-летием, желаем счастья и добра, Желаем любви и тепла, Желаем добрых,

светлых дней, Здоровья, что всего

важней. Пусть этот день уносит все печали, Чтоб вы еще счастливее стали,

Здоровьем крепче, сердцем веселей.

С искренними пожеланиями жена, спокойная Розалия, дети, внуки, племянник Руслан, племянница Лариса, Алина.

* * * *

коллектив Матраевской участковой больницы, администрация Уфимского сельского Совета от души и сердечно поздравляют Фазыльяна Саги-

дуловича ИШИМОВА, главного врача Акъярской центральной районной больницы, с 60-летним юбилеем.

Желаем радостей и счастья, Здоровья крепкого

и двойне.

Желаем самого простого:

Прожить подольше

на земле!

уважаемого Бурибаза Шакировича МРИСОВА

из с. Акъяр с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, семейного счастья и долгих лет жизни.

С наилучшими пожеланиями Галей, Фануз, Миллаша, с. Акъяр.

* * * *

доброго сына, брата, племянника Булатко-вича КУДАБАЕВА из с. Акъяр, а также брата

Фанилы Лукмановича БАЙГУСКАРОВА (с. Гадиахметово) и его сыновей Фанзия, Рамзия и

дочь Минзалию с днем рождения.

«К новой жизни»

Будьте счастливы и пусть вашей спутницей по жизни будет крепкое здоровье и благополучие. Мать, отец, братья, сноха, жена, семья Набиуллиных, Юлдашбаевых.

Расима, Миляуша, снохи Фардия, Гузель, Асма, зятья Расих, Василь, внуки, внуки.

* * * *

НАИЛЯ и ЗИФУ

из пос. Уфимск с законным браком!

Пусть будет навеки любима невеста,

Пусть будет взаимно любим и жених.

Храните, как жемчуг,

семейное счастье,

Ведь это богатство

дано на двоих.

Пусть будет мир

под вашей крышей.

А в доме счастье

и покой.

Чтоб громкий смех

и шутки слышать

Могли до свадьбы

золотой.

Мать, братья Басир,

Айрат, снохи и все

родственники.

* * * *

коллектив Матраевского хорасчетного торго-вого предприятия от души и сердечно поздравляет Филизу Гайзовну РЫСКИЛЬДИНУ с 40-ле-

тием со дня рождения.

Будь здоровой

и счастливой,

Жизнерадостной всегда.

Красивой, нежной

и любимой,

В этот день и навсегда.

пос. Уфимск.

● С юбилеем!
Уважаемый
Фазыльян Сагидуллович!



Президиум районного Совета, администрация Хайбуллинского района горячо и сердечно поздравляют Вас со знаменательным событием в Вашей жизни — 60-летием со дня рождения.

Происходящая ваш ратный труд во благо здоровья людей, мы видим, как много сделано Вами для сохранения самого святого на земле для человека — жизни, здоровья, радости и счастья. Мы знаем Вас как прекрасного хирурга, педагога, руководителя. На каких бы должностях Вы не работали — люди связывают с Вами именем самых прекрасных и душевных отзывов и выражают слова благодарности, идущие от самого сердца. Недаром Вам присвоено звание заслуженного врача Республики Башкортостан, отличника здравоохранения СССР — все это результат беззаветного и преданного служения своему народу, честного и добросовестного отношения и исполнения профессионального долга.

Мы уверены и надеемся, что Вы и дальше будете продолжать трудиться и дарить людям счастье, радость и улыбку.

Уважаемый Фазыльян Сагидуллович, разрешите в этот прекрасный для Вас день пожелать Вам самого хорошего, доброго, счастливого и семейного благополучия.

С уважением
глава администрации района, председатель районного Совета:
Ф. КАЗАКБАЕВ.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Матраевский» выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу скоропостижной смерти

ИДРИСОВА Гарибийна Мухамедьянновича и разделяют горечь утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Матраевский» выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти БАЙЧУРИНА Хакимина Мухамедьянновича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярского РУФПС выражают глубокое соболезнование главному инженеру Акъярского РУС Егорову Ю. А., родным и близким по поводу кончины

МАТЕРИ и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Таналыкский» выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью ветерана производства

ШЕВАРАКОВОЙ Нины Константиновны и разделяют горечь утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Таналыкский» выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу скоропостижной смерти ветерана совхозного производства

ИВАНЕНКО Василия Яковлевича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Какую воду пьем?

Предельно допустимая концентрация для хозяйственного питьевого водопользования:

для меди — 1 мг/л

цинка — 5 мг/л
железа — 0,5 мг/л
сульфатов — 500 мг/л
хлоридов — 350 мг/л

Вода, отобранные 3 апреля 1998 г., в своем составе содержат:

Колонка № 1
меди — не обнаружено
цинк — не обнаружено
сульфаты — 168 мг/л
хлориды — 204,1 мг/л
Колонка № 2 (возле моста)
меди — не обнаружено
железо — 0,34 мг/л
цинк — не обнаружено
сульфаты — 192 мг/л
хлориды — 204,1 мг/л

УЛЬЯНОВСКАЯ производит распродажу обуви из натуральной кожи всех ассортиментов по цене предприятия:

24 апреля — в Акъяре, в здании универмага;

25 апреля — в п. Бу-

ПРОДАЕТСЯ

участок в сад-огороде «Березка». Имеется домик.

◆ ◆ ◆

Обращаться: с. Акъяр, ул. Пионерская, 5а, кв. 32, к Хайдарову.

◆ ◆ ◆

Обращаться: г. Баймак, ул. Тухачевского, дом 2, кв. 2, телефон (231) 3-23-67.

◆ ◆ ◆

квартира в двухквартирном доме в поселке Татыр-Узяк.

◆ ◆ ◆

сахар-песок — 1 мешок — 190 руб. за наличный расчет.
— 225 руб. за РНО;
мука 1 сорт — 70 руб. за 1 мешок, в-с — 80 руб., возможно за РНО;
доски хвойной породы 25 мм-30 мм — 40 руб. — 50 мм от 300 до 400

Утерянную печать администрации считать недействительным.

Время подсчета и печать — 17.00.
Номер подсчета — 18.00.

РЕДАКТОР
С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.
Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.
Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублику, ответственный редактор — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-15-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю:
по вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.